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Protokoll 

Styrelsemöte 2011-05-11 

Tid: 16.00-16.25 

 

Närvarande 

Klara Sommerstein, Ordförande 

Frida Andersson, Vice Ordförande 

Torbjörn Johansson, Kassör 

Ivana Bliznac, Sekreterare 

Marie Steiner, Evenemangansvarig 

Dejana Cecez, PR-ansvarig 

Ulrika Rönmark, Webbansvarig 

 

Frånvarande 

Josefin Carlsson, Programansvarig 

Matilda Wallmon, Programansvarig 

Sigrid Dahlberg-Krajewski, PR-ansvarig 

Daniel Svanlund, UFS-representant 

My Morinder, redaktör Utblick 

 

§ 1 Mötet förklarades öppnat 

 

§ 2 Val av mötesordförande: Klara Sommerstein valdes till mötesordförande 

 

§ 3 Val av mötessekreterare: Ivana Bliznac valdes till mötessekreterare 

 

§ 4 Val av mötesjusterare: Torbjörn Johansson och Ulrika Rönmark valdes till 

mötesjusterare 

 

§ 5 Dagordningen godkändes 

Dagordningen godkändes med tillägg i punkt 14 Övrigt; flyers och mailutskick. 

 

§ 6 Göta Studentkår – ansökan och årsmötet 

Ansökan är under kontroll. 

Den 17 maj ska Göta Studentkår hålla årsmöte, som kommer att äga rum på Geovetarcentrum 

16.30. Ivana Bliznac kommer att gå på mötet för att bevaka UF Göteborgs intressen. 

 

§ 7 Rapporter från sektioner 

Månadsrapporterna har kommit ut via e-post, styrelsens arbete fortlöper som vanligt. 

Webb: inkommen faktura från killen som gjorde hemsidan, den kommer att betalas – 3000 kr. 

 

§ 8 Stockholmsresan 

Planeringen av resan till Stockholm är i princip färdig, dock finns det ännu platser kvar. 
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§ 9 Global Forum 

Frida Andersson har skickat ut mail till styrelsen om spår och idéer. I juni hålls nästa möte för 

Global Forum, men hon återkommer till detta. 

 

§ 10 Global Week 

Då det dröjer till Global Week avvaktar styrelsen med detta. 

 

§ 11 Almedalen 

Som det nämnts i tidigare styrelsemöten, finns det fyra platser till Almedalen. Ordförande, 

vice ordförande och övriga ansvariga ska i första hand åka till Almedalen för att knyta 

kontakter. Följande prioritering föreslogs: presidiet, PR-ansvariga och programansvariga. 

 

Beslut: Frida Andersson, Matilda Wallmon och Dejana Cecez kommer att åka till Almedalen. 

En plats återstår, där antingen Torbjörn Johansson eller My Morinder kommer att få den. 

Anmälan ska in 15 maj, de två sistnämnda ska motivera varför just de ska få sista platsen. 

 

§ 12 UFS-representant och valårsmöte 

En anmälan från Cecilia [efternamn] har kommit in till styrelsen för posten UFS-representant. 

De inom styrelsen som känner/känner till personen i fråga har gett positiv feedback. 

 

Beslut: styrelsen valde Cecilia som Daniel Svanlunds efterträdare. 

 

§ 13 Festen 

Releasefesten för den nya hemsidan äger rum på torsdag den 12 maj, 18.00. Förberedelserna 

är under kontroll. 

 

§ 14 Övrigt 

Flyers: större evenemang kräver flyers för att få fler att dyka upp på UF Göteborgs 

tillställningar. Förslag på förbättring av detta är att alla hjälper till att dela ut flyers, PR-

sektionen kan förbereda genom att trycka upp flyers inför kommande föreläsningar och 

samarbeta med programsektionen för kalendarium. 

 

Mailutskick: det har kommit in en del klagomål från medlemmarna ang. för många 

mailutskick. Förslag på färre mailutskick med mer information har diskuterats. Numer får alla 

sektioner och presidiet meddela PR-sektionen fredagar om särskild information som ska ut till 

medlemmarna, som får ut via mail på måndagar. Dessutom ska flyers tryckas på torsdagar. 

 

§ 15 Nästa möte 

Nästa styrelsemöte kommer att äga rum den 24 maj, kl. 13.00. 

 

§ 16 Mötet avslutades 
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